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ATA DE N.º 93/2024– NONAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2024–EM 
12-03-2024 

93ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 
02ª – SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 

 
 

Ao décimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte quatro, reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a presença do Vereador Presidente 

Alexandre Sfalcin os Vereadores: Joabel Zimmermann, Gladimir Militz Wey, Rubian José Konageski, Ademir 

Sebastião Burmann, Paulo Roberto Dalla Corte, Luiz Fernando Baroni, Dejair Léo Fritz e Adriana Prestes 

Belinaso. Após verificar a existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa 

fazendo uma saudação aos Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os presentes. Em 

seguida o presidente prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho bíblico pelo diretor legislativo da casa 

Maicon dos Santos. Continuando, houve a apreciação e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 05 (cinco) de 

março de 2024 (dois mil e vinte e quatro) Ata nº 92 (nonagésima segunda) de 2024 (dois mil e vinte quatro), que 

foi aprovada por unanimidade. Após houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo 

dos vereadores: Luiz Fernando Baroni, Gladimir Militz Wey, Dejair Léo Fritz, Ademir Sebastião Burmann, Rubian 

José Konageski, Paulo Roberto Dalla Corte, Joabel Zimmermann, Adriana Prestes Belinaso. Após, o Presidente 

retomou com apreciação e votação das matérias do dia. PROJETO DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI 

N°04/2024 - AUTORIZA O MUNICÍPIO DE CATUÍPE, A REALIZAR LEILÃO PÚBLICO DE MÁQUINAS DE SUA 

PROPRIEDADE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto aprovado por unanimidade. PROJETO DO PODER 

LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 01/2024 VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP) “IMPEDE 

A NOMEAÇÃO PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE CATUÍPE DE 

PESSOAS CONDENADAS POR VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR CONTRA A MULHER”. Pedido baixado 

para comissão. PEDIDOS DO PODER LEGISLATIVO: PEDIDO DE INFORMAÇÃO VERADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PP) PARA QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE, INFORME O CALENDÁRIO DE EXECUÇÃO E O PLANO DE AÇÃO PARA MELHORIA E 

RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DO NOSSO INTERIOR. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). PARA QUE O PODER PÚBLICO 

MUNICIPAL ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE EXECUTE A LIMPEZA EM CARÁTER EMERGENCIAL EM 

UMA ESPÉCIE DE “DEPÓSITO DE LIXO” LOCALIZADO EM FRENTE Á ESCOLA MUNICIPAL WALDOMIRO 

ROSETTO NO BAIRRO PRÓ MORAR. Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

VEREADOR PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PP). PARA QUE O PODER PÚBLICO MUNICIPAL ATRAVÉS 

DO ÓRGÃO COMPETENTE REFAÇA A PINTURA NA FAIXA DE PEDESTRE LOCALIZADA NA RUA 

SALVADOR URBANO DOS SANTOS, LOCALIZADA EM FRENTE Á RESIDÊNCIA DO SR. DALTRO JOSÉ 

BUZETTO E TAMBÉM ESTUDE A POSSIBILIDADE DE FAZER UMA ONDULAÇÃO TRANSVERSAL (FAIXA 

ELEVADA) DENTRO DA RESOLUÇÃO DO CONTRAN N°600 DE 2016, NA MESMA RUA, PORÉM NAS 

PROXIMIDADES DO ESTACIONAMENTO DA EMPRESA NEDEL DALLA CORTE. Pedido aprovado por 

unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA VEREADORA ADRIANA PRESTES BELINASO (PDT). PARA QUE 

O PODER PÚBLICO MUNICIPAL ATRAVÉS DO ÓRGÃO COMPETENTE REALIZE A MANUTENÇÃO COM 

CASCALHOS, COM A MÁXIMA URGÊNCIA DA ESTRADA DO ENGENHO VELHO. Pedido aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o Vereador Presidente, deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a 

presença de todos convidando os Vereadores para a próxima sessão ordinária conforme regimento desta Casa 

que será realizada no dia dois (2) de abril de dois mil e vinte quatro, às dezoito horas e trinta minutos, neste 

mesmo local. Os trabalhos foram presididos pelo Vereador Presidente Alexandre Sfalcin e secretariado pelo 

Vereador Luiz Fernando Baroni do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei que fosse lavrada a presente ata 

que, depois de distribuída em avulsos e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
 
 
 
               
                                           Luiz Fernando Baroni                                           Alexandre sfalcin                                          
                                                Secretário                                                           Presidente 
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